

Обобщенные результаты анкетирования участников публичного обсуждения Нижне-Волжского Управления Ростехнадзора, проведенного 28 февраля 2023 года

По итогам публичного обсуждения (далее – ПО), проведенного 28 февраля 2023 года, Нижне-Волжским управлением Ростехнадзора дана всесторонняя и объективная оценка организации ПО и сбора рекомендаций по дальнейшему проведению ПО, а также проведено анкетирование, с заполнением анкет обратной связи.

Всего в анкетировании приняло участие 68 респондентов.

Анализ содержания анкет, заполненных участниками публичных обсуждений, а также количество просмотров видеозаписи показали интерес представителей предприятий и организаций к данному мероприятию.

Основным источником информации, из которых участники узнали о проведении ПО, было направление уведомлений подконтрольным организациям, а также «Пресс-релиза» на официальном сайте Нижне-Волжского управления Ростехнадзора.

Средняя оценка участников по 5-ти бальной шкале: насколько проведенное мероприятие соответствует их ожиданиям составила 4,9 балла.

Подобный формат общения все участники мероприятия посчитали очень полезным, ответы на поступившие вопросы участники получили на официальном сайте НВУ Ростехнадзора в разделе «Публичные обсуждения».

Также в анкете участники обсуждений высказали свои предложения и пожелания в части проведения подобных мероприятий:

- привлечение к участию в мероприятии экспертных организаций;
- разбор причин наиболее часто встречающихся нарушений.